РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 14 января 2011 года

Nº 1 (7471)

HOM9P9:

CTP. 5

Вспомни детство и улыбнись!

Немца спасло русское **ГОСТЕПРИИМСТВО**

CTP. 4

Криминальная хроника

CTP. 6



Праздники прошли без ЧП

Новогодние каникулы на территории района прошли без чрезвычайных происшествий и чрезвычайных ситуаций.

В соответствии с требованиями безопасности были обеспечены охрана общественного порядка, противопожарная безопасность, энерго- и теплоснабжение. Котельные работали в штатном режиме, на пульт дежурного пожарной части не поступило ни одного сигнала о возгорании.

Рождественские благотворительные ёлки

7 и 8 января прошли рождественские благотворительные ёлки, в том числе в межпоселенческом культурно-досуговом центре и в Сретенском женском монастыре.

7 января в МКДЦ в 12 часов состоялась первая ёлка. Для детей был поставлен спектакль «Новогодняя сказка» и проведён конкурс игровых программ «У ёлки», а затем для детей было организовано чаепитие.

В 14 часов действо повторилось для детей из неблагополучных семей. В общей сложности у рождественской ёлки в этот день побывали свыше

И надо сказать огромное спасибо спонсорам, оказавшим благотворительную помощь в проведении рождественского праздника. Это администрация Турунтаевского поселения, отделение партии «Единая Россия» и депутат Народного Хурала А.Д. Серёдкин

8 января в Сретенском женском монастыре в селе Батурино также состоялась рождественская ёлка, на которой побывало, по словам настоятельницы матушки Ники, свыше двухсот детей, в том числе из окрестных деревень и из города. Ёлка впервые проходила на втором этаже храма. Детей порадовали рождественскими песнопениями солисты ансамбля «Благовест» из г. Улан-Удэ. Благотворительную помощь в проведении праздника оказали организации из города Улан-Удэ, в том числе фирмы «Амта» (С. Пронин), «Сладушка» (Т.М. Аммосова), «Титан» (В.В. Бредний), а также министр МВД республики А.В. Зайченко.

14 января в 9 часов утра в Сретенском женском монастыре состоялось архиерейское богослужение на праздник Обрезания Господня и на Новолетие.

Наш корр.

Детский праздник на станции Татаурово

7 января была проведена Рождественская ёлка для маленьких жителей села в ДК «Горизонт» на ст. Татаурово. Ни метель, ни вьюга, ни рождественский мороз не помешали собраться людям на представление.

Воскресная школа приготовила спектакль по мотивам народной сказки «Теремок». Библейские мотивы рождения Христа Спасителя органично вошли в сюжет спектакля. Лейтмотивом спектакля стали слова: «Ни красивая одежда, ни прическа красят человека, а доброта». На спектакле присутствовало около 60 человек.

Наместник Свято-Троицкого Селенгинского мужского монастыря Иеромонах Алексий поздравил всех присутствующих с Рождеством и вручил каждому ребенку сладкий подарок, а взрослому календарь на 2011 год и шоколадку. Всего православной общиной было сделано 100 подарков, из которых 30 - воскресной школе, 32 подарка были вручены детям из многодетных семей. остальные подарки члены общины также разнесли в многодетные семьи и детям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

Община выражает большую благодарность частным предпринимателям: Воротникову С.И., ИП Жигжитовой С.Л. (кафе «Сэсэг»), ИП Гагариной О.И. (магазин «Транзит у шефа»), ИП Глебову А.Н. (аптека «Инсайт») ИП Баранцевой Т.Б. (магазин «Телец»), ИП Серебренниковой Е.А., ИП Ананиной Н.А. (магазин «Аленушка»), а также жителям села в организации и проведении Рождественской ёлки.

12 января - День работника прокуратуры

Уважаемые сотрудники и ветераны органов прокуратуры!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Защита законности, прав и свобод граждан, борьба с преступностью - это те функции, в обеспечении которых одна из основных ролей принадлежит прокуратуре. Органы прокуратуры обеспечивают соблюдение требований законодательства, поддерживают государственное обвинение, организуют внесудебную защиту прав граждан, об эффективности которой свидетельствует количество обращений граждан в прокуратуру. Важнейшим направлением деятельности является борьба с коррупцией - работа, которая зачастую требует предельного напряжения сил, мужественности и готовности следовать своему долгу.

Желаю всем сотрудникам и ветеранам прокуратуры крепкого здоровья, принципиальности, настойчивости и успехов в работе! Благополучия, счастья и всего самого наилучшего вам и вашим семьям!

Глава МО «Прибайкальский район»

C.A. CEMËHOB. au_0

«Известные люди поселения»

Под таким заголовком вышла брошюра, подготовленная группой учащихся Турунтаевской школы №1. презентация которой состоялась под занавес уходящего года в здании администрации Турунтаевского поселения. При подготовке материалов школьники встречались с известными в поселении людьми, расспрашивали их о трудовой биографии и о том вкладе, который они внесли в развитие экономики поселения.

«Конечно, это только первый шаг в той большой работе, которую начали дети по заданию администрации поселения», - отметил глава В.И. Головин. - Ещё немало славных тружеников, о которых предстоит рассказать в последующих выпусках». Первое издание брошюры вышло небольшим тиражом, всего 100 экземпляров, которые были отпечатаны в Прибайкальской типографии. Её директор А.К. Затеев рассказал присутствующим, что подготовка материалов – это, прежде всего, поиск и достоверное изложение фактов, над чем предстоит работать ребятам, которые, действительно, начали хорошее и нужное дело.

Например, мало кто знает об уроженце села Халзаново Батышеве, который был заместителем председателя Совета министров Бурятии в самые суровые предвоенные и военные годы. И таких людей немало, например, Валерий Иннокентьевич Палкин работал помощником председателя Совета министров России, а Пётр Григорьевич Голубев, уроженец села Клочнёво, руководил фирмой «Алмаз», изготавливающей космические ракеты. Таких людей надо знать и писать о них. Но работа эта, действительно, кропотливая и требует немало времени.

По окончании презентации подарочные экземпляры были вручены ветеранам, которые стали героями первого издания брошюры «Известные люди поселения».



В новый год - с «Прибайкальцем»

Если вы держите этот номер «Прибайкальца», - значит вы остались нашим верным подписчиком. Если же газета попала к вам в руки впервые, будем надеяться, что вы тоже станете нашим другом и собеседником.

лучше, интереснее, информационно на- своих участках лучший результат подсыщеннее. Будем расширять программу писки – Любови Патрушевой и Наталье телевидения до нескольких каналов, вводить новые рубрики.

Тираж «Прибайкальца» растёт, и это не может не радовать. Большую помощь в организации подписки оказывают редакции работники почтовых отделений. И для них мы готовим специальные призы.

За организацию подписки на 1-е полугодие 2011 года главный приз редакции велосипед «Форвард» - уходит в почтовое отделение с. Мостовка (начальник Селиванова Вера Васильевна). Спасибо Вам, Вашим работникам и жителям Мостовского поселения за наивысший коэффициент симпатии, оказанный «районке».

Кухонный чоппер и сотовый телефон

В этом году мы постараемся быть еще определен почтальонам, показавшим на Михайловой (на снимке). Примите слова благодарности от коллектива районной газеты за Ваш нелегкий и такой важный

> Еще один приз - миксер - мы определяем в почтовое отделение с. Итанца, (начальник Кирикова Людмила Ивановна), где также на высоком уровне была проведена подписная кампания на «Прибайкалец». Спасибо всем, оказавшим доверие родной газете.

> Пусть путешествие в новый 2011 год вместе с «Прибайкальцем» будет для жителей нашего района увлекательным и удачным.

Редакция.





14 января - небольшой снег, ночью - 26°, днем - 16°.

15 января - пасмурно, снег, ночью - 20°, днем - 13°.

16 января - возможен снег, ночью -16°, днем - 14°. 17 января - возможен снег, ночью - 21°, днем - 15°.

18 января - облачно, ночью -17°, днем -14°.

19 января - возможен снег, ночью -19°, днём - 14°. 20 января - возможен снег, ночью -22, днём - 17.

Пётр КАЗЬМИН.